WOLWIJZER: Gefeliciteerd met je item van100% zuivere Merino schapenwol, handgemaakt door van M ID Interieur Design Veel plezier met je aankoop. 
 
Merino wol is een prachtig natuurproduct. Het materiaal van je item is gemaakt van Diervriendelijk (mulesing free) lontwol. Dit zijn vezels van wol in één richting gekamd, in de vorm van een lang lont. De wolvezels die wij gebruiken zijn van het Merino schaap. De vezels zijn ongeverfd, en puur natuur. Bij antraciet gemêleerd bijvoorbeeld, houdt dit in dat er wel eens een pluk van een witter schaap in zit, of juist een heel donker schaap. De Ivoor wol is wat gelig van kleur.  
 
Onderhoud van je item/ wasvoorschrift  
Als je grof gebreide item net gemaakt is, is de wol nog heel vers. De wol wordt niet in elkaar gedraaid en behandeld zoals dat voor kleding wel het geval is. De wol is – op het wassen en kammen na – nog volledig puur en ‘fluffy’. Hierdoor heeft het de zachtheid en het volume wat ze ontzettend lekker aanvoelt.  
Om je product zo mooi mogelijk te houden, kun je er het best voorzichtig mee zijn. Het is normaal dat de wol door de tijd heen steeds hechter wordt. De wol vervilt als het ware onder je handen. De hechting van de wol zorgt ervoor dat je her en der pluisjes kunt zien. Dat is normaal voor wol, en erg afhankelijk van hoe intensief je het item gebruikt. Als je dit niet wilt dan kun je het er prima af knippen, je kunt er beter niet aan trekken, dan trek je vaak weer meer los dan je lief is. De lontwol is NIET behandeld met Superwash chemicaliën. Daardoor kan de wol door wassen wel krimpen en vervilten 
 
Je kunt het item ook licht in sprayen met water (bijvoorbeeld met een plantenspuit) en een paar minuten in de droger doen. Laat de droger steeds een paar minuten draaien en bekijk het resultaat. De warmte in combinatie met de vochtigheid van het item zorgt ervoor dat de wol gaat vervilten, en dus minder pluist. Echter krimpt het item hierdoor ook iets. Het is niet handig om het item in één keer een uur te laten draaien. Het kan zijn dat je dan een heel klein vervilt plaid overhoudt.  
 
Wol is van nature vuilafstotend. Dat is fijn, daardoor is luchten vaak al voldoende om je item weer fris te krijgen. Wassen wordt afgeraden. Hierdoor verliest de wol zijn luchtigheid en volume. Wat ook fantastisch werkt in de winter is reinigen in de sneeuw. Leg het item even een half uurtje op verse (schone!) sneeuw. Het vuil trekt in de sneeuw en het item is weer heerlijk fris.  
 
De geur van de lontwol 
Wol is een natuurproduct en de wol kan een geur hebben. Soms is deze sterker dan de andere keer. Heb je de wol ontvangen en vind je de geur onaangenaam, dan kunnen de volgende tips jou helpen: 
· Laat de wol een paar dagen buiten luchten 
· Stop de wol in een vuilniszak met een geurtje. Knoop de zak stevig dicht en laat een paar
       dagen staan. 
· Spuit de wol in met een geurspray zoals Febreze 
· Heb geduld  
· Heb je toch nog vragen over de wol of de geur, mail gerust! 
 
Noot 
Het leren label is voor de sier, en niet geschikt voor kleine kinderen! Graag verwijderen (d.m.v. een drukknoop) zodra de baby kan zitten, rollen of kruipen. Wij kunnen niet aansprakelijk gesteld worden voor eventuele calamiteiten die kunnen ontstaan bij het niet opvolgen va deze instructie.  
  
Alle artikelen in de webwinkel zijn door ons met de grootste zorg handgemaakt. Mocht er onverhoopt iets niet naar tevredenheid zijn stuur dan je bericht aan info@midstudio.nl zodat we het samen op kunnen lossen.  
Ben je tevreden vertel het dan door en schrijf een mooie review op de website onder het gekochte item in de categorie https://midstudio.nl/product-categorie/merinowol/ 
 
Ik hoop je snel weer eens te zien in mijn (web)winkel 
Warme wollige groet, Marcella M ID Interieur Design  
